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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

18 november 2009 18 novembre 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 november 2009 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Bruno Stevenheydens tot 
de vice-eerste minister en minister van Ambtenaren-
zaken, Overheidsbedrijven en Institutionele Hervor-
mingen over "de forse toeslag voor een enkele rit 
van/naar Zaventem-luchthaven en het doorstorten van 
de toeslag aan Diabolo nv" (nr. 382).

Motions déposées le 18 novembre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bruno Stevenheydens au vice-
premier ministre et ministre de la Fonction publique, 
des Entreprises publiques et des Réformes 
institutionnelles sur "la perception d'un important 
supplément pour chaque trajet à destination ou au 
départ de l'aéroport de Zaventem et le reversement 
de ce supplément à la SA Diabolo" (n° 382).

1. Motie van aanbeveling (15.38 uur) 1. Motion de recommandation (15.38 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bruno Steven-
heydens

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven 
en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bruno Steven-
heydens

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Fonction publique, des Entreprises publiques et des 
Réformes institutionnelles

verzoekt de regering demande au gouvernement
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het nodige te doen om de taks op het traject van/naar 
het treinstation Zaventem-luchthaven, welke integraal 
wordt overgedragen aan Northern Diabolo nv, 
ongedaan te maken.

de prendre les mesures nécessaires pour annuler la 
taxe perçue sur les trajets à destination ou au départ 
de la gare ferroviaire de l'aéroport de Zaventem et qui 
est entièrement reversée à la SA Northern Diabolo.

Jan MORTELMANS (VLAAMS BELANG)
Bruno STEVENHEYDENS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (15.39 uur) 2. Motion pure et simple (15.39 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bruno Steven-
heydens

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven 
en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bruno Steven-
heydens

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Fonction publique, des Entreprises publiques et des 
Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Roel DESEYN (CD&V)
Jef VAN den BERGH (CD&V)
François BELLOT (MR)


